

2023年6月20日

株主各位

島根県松江市朝日町484番地19

株式会社 島根銀行

代表取締役 鈴木 良夫

「第173期定時株主総会 その他の電子提供措置事項（交付書面省略事項）」の一部修正について

2023年5月31日付で当行ウェブサイト及び東京証券取引所ウェブサイトに掲載しております「第173期定時株主総会 その他の電子提供措置事項（交付書面省略事項）」の記載事項に一部誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり修正させていただきます。

記

1.訂正箇所

「第173期定時株主総会その他の電子提供措置事項（交付書面省略事項）」28ページ

②連結計算書類・連結計算書類の注記 注記事項（金融商品関係） 2.金融商品の時価等に関する事項

2.訂正内容（訂正箇所には下線を付して表示しております。）

【訂正前】

2. 金融商品の時価等に関する事項

2023年3月31日における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額は、次のとおりであります。なお、市場価格のない株式等及び組合出資金は、次表には含めておりません（注2）参照。また、現金預け金は、短期間で決済されるため時価が帳簿価額に近似することから、注記を省略しております。

（単位：百万円）

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
(1) 金銭の信託	778	778	—
(2) 有価証券			
満期保有目的の債券	148	148	0
その他有価証券	111,895	111,895	—
(3) 貸出金	340,705		
貸倒引当金（※1）	△3,130		
	337,574	337,284	△289
資産計	450,397	450,107	△289
(1) 預金	466,811	467,307	496
(2) 借入金	13,200	13,201	0
負債計	480,011	480,509	497

（※1）貸出金に対応する一般貸倒引当金及び個別貸倒引当金を控除しております。

(注1)当連結会計年度の有価証券には、「時価の算定に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第31号 2021年6月17日)第24-3項の基準価額を時価とみなす取扱いを適用した投資信託769万円及び第24-9項の基準価額を時価とみなす取扱いを適用した投資信託2,784万円が含まれております。

(注2)市場価格のない株式等及び組合出資金の連結貸借対照表計上額は次のとおりであり、金融商品の時価情報の「その他有価証券」には含めておりません。

(単位：百万円)

区分	連結貸借対照表計上額
非上場株式(※1)(※2)	107
関連会社株式	72
組合出資金(※3)	2,921

(※1)非上場株式については、「金融商品の時価等の開示に関する適用指針」(企業会計基準適用指針第19号 2020年3月31日)第5項に基づき、時価開示の対象とはしておりません。

(※2)当連結会計年度において、非上場株式について減損処理はありません。

(※3)組合出資金については、「時価の算定に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第31号 2021年6月17日)第24-16項に基づき、時価開示の対象とはしておりません。

【訂正後】

2. 金融商品の時価等に関する事項

2023年3月31日における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額は、次のとおりであります。なお、市場価格のない株式等及び組合出資金は、次表には含めておりません((注2)参照)。また、現金預け金は、短期間で決済されるため時価が帳簿価額に近似することから、注記を省略しております。

(単位：百万円)

	連結貸借対照表計上額	時価	差額
(1) 金銭の信託	778	778	—
(2) 有価証券			
満期保有目的の債券	148	148	0
その他有価証券	111,895	111,895	—
(3) 貸出金	340,705		
貸倒引当金(※1)	△3,130		
	337,574	337,284	△289
資産計	450,397	450,107	△289
(1) 預金	466,811	467,307	496
(2) 借入金	13,200	13,201	0
負債計	480,011	480,509	497

(※1)貸出金に対応する一般貸倒引当金及び個別貸倒引当金を控除しております。

(注1)当連結会計年度の有価証券には、「時価の算定に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第31号 2021年6月17日)第24-3項の基準価額を時価とみなす取扱いを適用した投資信託769百万円及び第24-9項の基準価額を時価とみなす取扱いを適用した投資信託2,784百万円が含まれております。

(注2)市場価格のない株式等及び組合出資金の連結貸借対照表計上額は次のとおりであり、金融商品の時価情報の「その他有価証券」には含めておりません。

(単位：百万円)

区分	連結貸借対照表計上額
非上場株式(※1)(※2)	107
関連会社株式	72
組合出資金(※3)	2,921

- (※1) 非上場株式については、「金融商品の時価等の開示に関する適用指針」(企業会計基準適用指針第19号 2020年3月31日)第5項に基づき、時価開示の対象とはしていません。
- (※2) 当連結会計年度において、非上場株式について減損処理はありません。
- (※3) 組合出資金については、「時価の算定に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第31号 2021年6月17日)第24-16項に基づき、時価開示の対象とはしていません。

以上